

对“前沿宣教团”牧养关怀工作的思考

(G. L.)

这里有另一篇文章，作者是位受到相当尊敬的国际性宣教领导。他坦承我们在早期的时候都被牺牲的想法“被牵引着走”。差遣机构现在积极地追求“品格的成长塑造、群体生活、教牧关怀”，伴随着他们对上帝的热情及为神愿意牺牲摆上自己。

“前沿宣教团”（后文简称“前沿”）是一个以建立教会为主旨的使徒性宣教团体，其目标地区是“基督的名还没有被传开的”穆斯林世界。无论是在穆斯林世界还是在灵界，执政掌权的都敌视基督徒的工作，千方百计地为开拓教会的事工设障施压，迫使宣教士们很快就放弃努力。

由于向穆斯林宣教极其困难，传教士在那儿几乎没有成功的希望，所以教会历来都认为没什么理由往那里派遣传教士。“前沿”的诞生是对这种现状的一个回应，而导致它诞生的可以说是一种“破釜沉舟的摆上”；“不惜一切代价”就一直成了我们的口号。

毕竟我们觉得很多教派的神学体系中都失去了受苦的思想。与他们相反，新约圣经中受苦的榜样塑造了我们机构的风尚，为我们奠基的是“麦加之福”而不是“多伦多之福”（译者注：“多伦多之福”指的是为个人受益而寻求神的祝福；“麦加之福”指的是为耶稣舍弃一切、随时准备殉道的心志。位于沙阿特阿拉伯的麦加是穆斯林的至圣之地，基督徒到那里去必定被杀）。

主耶稣不是说过吗：“不要为明天忧虑，说：穿什么？吃什么？住在哪里？你们需用的这一切东西，你们的天父是知道的。”所以，我们一开始就这样推理说：如果我们的天父，这位其妙的策士、伟大的医生、无所不在的安慰师随时掌管着我们的境遇，那我们何必还要设计、实施牧养关怀的计划呢？

那时我们满脑子所关注的只是在穆斯林世界服侍基督的热忱，比如，在我们寻找

一批“勇往直前”的工人时，就犯了一个错误——当某些怀有远大异象、极负热心的人不是出于圣灵的感动、而是怀着种种掺杂的动机而前来时，我们就睁只眼、闭只眼地接受了他们。我们为自己开脱说：“唉，大家都是罪人，何必非要对一个同工的不光彩行为纠缠不休呢？工作本身就已经够我们受的了”。

当然，我们追随呼召，冲破绝境，去解救那些在撒旦的得意之作——伊斯兰教——的捆绑下的灵魂，这样做并没有错。然而，我们却忘记了一个事实，就是单有宣教的才干和毅力是不够的。渐渐地，我们更深地认识到，如果我们自己不是敬虔的人，就不可能在穆斯林本民族中建立起拥有自己的敬虔长老的教会。同时我们也开始认识到我们自身常常接受训导是多么地重要，因为这样我们才可能问心无愧地像那位开路的宣教先锋一样说：“你们在我身上所听见的，所看见的，这些事你们都要去行”（腓 4：9）。

我们怎样才能成熟到“披戴主耶稣基督”的程度呢（罗 13：14）？这一点也成了我们目前最迫切的愿望。我们认为，实现这一点首先在于大家彼此立约，成为“看守我兄弟的”人，使我们的集体成为一个彼此建造的群体。我们通过在团队里立约，使大家彼此敦促、监督，努力效法基督的品德，这样“不惜一切代价”地成为“信守承诺的人”！

那么，我们怎样才能培养出那种还未蒙恩得救的人无法模仿的真品德呢（比较彼后 1：3—10）？就是通过在**一个彼此委身的群体中，渴慕追求才干和品德的造就**。这个过程要求我们要做到彼此顺服，乐于受教，平易近人，并且学会怎样“快地听，慢慢地说，慢慢地动怒”（雅 1：9）。这个过程还要求我们要正视自我，常怀有“忧伤、痛悔的灵”，尽心竭力地彼此帮助，好让圣灵的果子在各人生命中活出来。

我们也一直不断地在完善我们的人事制度、筛选程序、候选人学校，并越来越多地让有宣教经验、有恩膏的资深基督徒在牧养关怀的问题上来帮助我们。我们的进步也离不开我们所认识、所信赖的各方面的老师和辅导员们，无论是我们机构内部的，还是来自“前沿宣教团”（前沿）以外的，他们定期到禾场上去看望我们的事工团队，也参加我们的年会或区域性会议；对他们我们深怀感激。

感谢主，经过近十四年的成长，我们所差派往各禾场工作的成年工人也已近五百位，而我们依然没有失去对主的热心以及对在穆斯林世界开拓教会这种先遣事工的热忱。靠着主的怜悯，我们在品德塑造、群体生活和牧养关怀等方面都在实践着以往学到的宝贵教训。我们不想成为“走马灯”式的宣教机构，让新老同工们来去匆匆地不断走换。正如罗伯逊·麦克奎肯（Robertson McQuilkin）所说：“主啊，求你让我们能善始善终，时时靠近你。”

讨论问题

1. 作者把“前沿”牧养关怀工作的方法总结为“在一个彼此委身的群体中，渴慕追求才干和品德的造就”。这与你们机构的方法有哪些相似之处呢？
2. 请画一条时间坐标，标出你们的宣教机构或宣教组织在牧养关怀方面的一些重大发展阶段。哪些发展是最有影响的，是积极影响还是消极影响？
3. 你们宣教机构可以做哪三件事来改善对其成员的牧养关怀工作？
4. 在你们的宣教组织里，你们是怎样鼓励和关怀他人的？请列举出三件事。
5. 对你而言，与同胞建立相互支持的关系有多重要？对你和对其它人而言，这种关系目前发展到了什么程度呢？